

讲述一对父母给孩子择校的折腾经历

# 印度电影《起跑线》

## 定档4月4日



▲《起跑线》剧照

▶《起跑线》定档海报



电影《起跑线》定档4月4日,并发布定档海报和预告片。影片由萨基特·乔杜里执导,伊尔凡·可汗、萨巴·卡玛尔等主演,讲述一对印度父母给孩子择校的折腾经历。

《起跑线》取材自真实事件,定档预告片中可以看到,印度德里一年一度的最盛大比赛即将开始——幼儿园招生,1400所将要发放报名表的学校当中,排名前五的名校入学名额相当紧俏,很多父母从怀孕时就做准备,却也有服装店老板拉吉(伊尔凡·可汗 饰)和妻子米塔(萨巴·卡玛尔 饰)这样临时抱佛脚的父母。米塔坚持不能让孩子输在起跑线上,于是夫妻俩试图跻身上流社会、试图托关系走后门、试图获

得神明保佑、甚至不惜铤而走险使用非常手段,想尽办法追逐高耸的入学门槛。而定档海报跟预告片形成呼应,拉吉的一条腿光鲜的西装革履,另一条腿是窘迫的破裤烂鞋,对比出人物不同状态的落差,拉吉经历的遭遇不免勾起观众的好奇。

导演萨基特·乔杜里以择校为切入口,辅以轻快而不乏荒诞的叙事手法,层层揭露印度教育体系的问题。谈及《起跑线》的创作理念,萨基特·乔杜里表示,希望观众不要太早做出孰是孰非的价值判断,通过对多重转折的梳理消化,把理性思考保持到最后,正视教育的真正意义。

《起跑线》在印度的表现

令人瞩目,不仅收获了不俗的印度本土票房成绩,与《神秘巨星》旗鼓相当。而主演伊尔凡·可汗,更顺势拿下Filmfare奖最佳男主角殊荣,笑称“很高兴在观众和评论家之间架起桥梁”。

伊尔凡·可汗此前频繁参与好莱坞和英国电影,无疑是国际知名度最广泛的印度男演员之一。《起跑线》是伊尔凡·可汗回归印度本土的最新力作,角色拉吉始终处在择校矛盾中,被荒诞境遇推动下的慌张、尴尬和疲惫,都在伊尔凡·可汗的精准演绎下显得生动而不浮夸。现在,总借好莱坞大片见到他的中国观众,也终于将在印度电影中欣赏到他的演技发挥。

新华网

《遇见你真好》29日全国上映  
蒋雯丽饰演“宿管王姨”

昨日,由顾长卫执导的青春怀旧喜剧电影《遇见你真好》曝光了一组“遇见女神”主题美图及剧照,片中主演蓝盈莹、周楚濂、王玉雯,特别出演蒋雯丽,联袂为观众送上最美的节日祝福。恰逢女神节,剧照中的三位青春少女角色脉脉含情,而佩戴“宿管”袖章的蒋雯丽沉醉在音乐中的样子,暗示“宿管王姨”在影片中或有一段奇妙遇见。

电影《遇见你真好》由白客、蓝盈莹、张海宇、周楚濂、曹骏、王玉雯、蒋易、李晨晖主演,范明、蒋雯丽特别出演。3月29日全国上映。

《遇见你真好》讲述了“高四”紫荆复读学校中的三重爱情趣事:梦想成为作家的张文生遇见珊妮,两人在互损中萌生情愫,好友陈奇却误认为文生横刀夺爱;“坏学生”青龙追求校花凌彩彩,被暗中护花的“闪电”阿虎从沉默中爆发而击败;青龙将陈奇带去酒馆的巨型烟花肆意发泄,不料引发火灾,并成为小弥与谢伦尴尬邂逅的导火索……校园中一个又一个神秘搞笑的爱情故事环环相扣、互为因果、争相演绎另类的青春爱情。

在此次曝光的剧照中,蓝盈莹饰演的鬼马精灵陈珊妮站在学校操场上,身着条纹校服面带笑意望向主席台;周楚濂饰演的周小弥白衣蓝裙,彷徨地站在楼梯口,仿佛装了一肚子的心事却不知道从何开口;王玉雯饰演的校花凌彩彩背着书包、手扶自行车转身回望,不知道那个让她驻足的人在日后会与她发生什么样奇妙的化学反应;蒋雯丽饰演的宿管王姨闭目入神、面露笑



《遇见你真好》海报

意,聆听随身听里美妙动听的音乐,恰似也有一段美丽遇见。

校服、双肩书包、自行车、随身听,这些返璞归真的细节,将大众的思绪带回到了曾经的美好时光,“春暖花开”的朝气蓬勃与“青春万岁”的怀旧欢乐气氛不言而喻。

电影《遇见你真好》由曾执导《立春》、《孔雀》、《最爱》等经典作品的顾长卫担任导演,他凭借《霸王别姬》获得第66届奥斯卡最佳摄影奖提名,并执导电影《孔雀》一举夺得第55届柏林电影节银熊奖。在顾长卫别具一格的镜头语言和角色塑造下,《遇见你真好》中的青春时光也有着与众不同的视角。

《遇见你真好》将于3月29日公映。

新华网

## 镜头

### 《挚爱枭雄》 马德里首映式

3月7日,在西班牙马德里,影片《挚爱枭雄》演员佩内洛普·克鲁兹出席首映仪式。

当日,影片《挚爱枭雄》西班牙首映式在马德里卡利亚奥剧院举行。

新华社发



### 《外国佬》 洛杉矶首映

3月6日,在美国洛杉矶,影片《外国佬》演员查理兹·塞隆出席首映式。

当日,影片《外国佬》首映式在美国洛杉矶举行。该片将于3月9日在美国上映。

新华社发